



В Московской области перед судом предстанет предприниматель Илья Шерман, обвиняемый в хищении земельных участков на сумму более полумиллиарда рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении предпринимателя Ильи Шермана, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По данным следствия, с 2010 по 2012 годы Шерман вместе с соучастниками путем предоставления поддельных документов и обмана сотрудников ТУ Росимущества по Московской области и управления Росреестра по Московской области приобрели право собственности на два земельных участка общей площадью 174,4 кв.м, относящихся к объектам федеральной собственности и расположенных в районе села Ромашково в Одинцово. Оба



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

участка были выкуплены у государства за 39 тыс. рублей, хотя в действительности общая стоимость похищенного составила более 640 млн рублей.

После возбуждения уголовного дела сотрудниками Главного следственного управления СК России по Московской области было установлено, что Шерман выехал за границу, после чего он был объявлен в международный розыск. Много лет Шерману удавалось скрываться от следствия. Однако благодаря качественному предоставлению документов, подтверждающих причастность Шермана к хищению земельных участков, Министром юстиции Итальянской Республики было принято решение о его экстрадиции в Россию. В феврале 2019 года он был экстрадирован компетентными органами Итальянской Республики.

В ходе предварительного следствия Шерман свою вину не признал. Один из соучастников Шермана уже осужден к реальному сроку наказания, остальные до сих пор находятся в международном розыске.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1392659>